Rywalizacje Klasowe – ruszamy!
„Jeden za wszystkich, wszyscy za jednego”

W imieniu Samorządu Uczniowskiego, chcielibyśmy poinformować oraz zachęcić wszystkie klasy z naszej szkoły do udziału w rywalizacjach klasowych „Jeden za wszystkich wszyscy za jednego”.
Rywalizacje to pomysł, który podsunęła nam do realizacji pani Beata Kopaszewska. 
Jest to łatwy i zabawny sposób w jaki uczniowie poszczególnych klas mogą zdobyć dla siebie jakże cenne punkty, które będą miały wpływ na wystawianie ocen z zachowania. 
W wyznaczone dni kolejnych miesięcy, Samorząd Uczniowski będzie organizować  wyjątkowe dni pod z góry ustalonymi hasłami np. „Dzień  Mikołajkowych Czapek” czy „Dzień Kolorowych Skarpetek”. W te dni klasy , które włączą się do wspólnej zabawy mają za zadanie dostosować swój wizerunek do motywu przewodniego i np. przyjść do szkoły w mikołajkowej czapce lub zabawnych, kolorowych skarpetkach.
Im więcej osób z danej klasy się włączy tym większe szanse dla całej klasy na wygraną. Ponieważ klasy mają różną liczbę uczniów wyniki będą zliczane procentowo, aby szanse były równe. Nie pozostaje nam nic innego, jak zachęcić wszystkich do wspólnej zabawy i rywalizacji. 
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